

نمائندہ خصوصی مکتبات

ساتھ کر بلا۔ مودان خیر اور موسان ایران کی سازش کا نتیجہ ہے۔

صحابہ کرام مجتہد مطلق ہیں۔ کسی غیر صحابی کو ان پر تنقید کا حق نہیں ہے۔

ستروں سالانہ مجلس ذکر حسین سے سید عطاء الحسن بخاری، سید عطاء الموسیٰ بخاری، ابوسفیان تائب، مولانا محمد منیر، مولانا محمد اسحق سلیمی، قاری محمد حنیف جالندھری اور سید کفیل بخاری کا خطاب



دار بنی حاشم میں ۱۰ محرم کو حسب سابق ستروں سالانہ مجلس ذکر حسین منعقد ہوئی تھان میں مومنین کا یہ سب سے بڑا اجتماع ہوتا ہے۔ مجلس صبح ۱۰ بجے ختم قرآن کریم کے بارگت عمل سے شروع ہوئی اور شام چھ بجے تک جاری رہی۔ پہلی شست سے ابن امیر شریعت سید عطاء الموسیٰ بخاری، مولانا محمد منیر، ابوسفیان تائب اور سید کفیل بخاری نے خطاب کیا۔ جبکہ دوسری شست سے ابن امیر شریعت سید عطاء الحسن بخاری، مولانا محمد اسحق سلیمی اور قاری محمد حنیف جالندھری نے خطاب کیا۔ سید عطاء الموسیٰ بخاری مدقلہ نے ساتھ کر بلا کے تناظر میں شیعیت، یودیت اور موسیت کے سیاسی، تہذیبی، فتنائی اور مذہبی کردار پر انتہائی مدلل گفتگو فرمائی اور دشمنان اسلام کی گھنٹاؤنی سازشوں کو بے نقاب کیا۔ آپ نے فرمایا کہ یودیوں اور موسیوں نے ضعف حوالوں سے اپنی مردوسیوں اور گھنٹوں کا انتقام لیا۔ ساتھ کر بلا ان کی سازشوں کی انتہا ہے۔ سیدنا حسینؑ کو جس دھوکہ دہی سے شہید کیا گیا وہ منافقین، غم کا طرہ امتیاز ہے۔ سیدنا حسینؑ کے پیش نظر کسی بھی بنو امیہ اور بنو حاشم کی تفریق نہیں رہی۔ خاندان نبوت کی روایات کی پاسداری میں انہوں نے نسبی و ایمانی مراسم کی وہ نظیر قائم کی جو جو بھائے خود ایک اسوہ اور ایک معیار ہے۔ سیدنا حسینؑ نے اجتہاد فرمایا اور اپنے منصب کے اعتبار سے انہیں اس کا حق تھا۔ وہ شہید طہرت ہیں۔ بے شک ان پر ظلم ہوا اور کوئی مسلمان انکی مظلومانہ شہادت سے ٹھکر نہیں کر سکتا۔ بعض لوگ ساتھ کر بلا کو حق و باطل اور کفر و اسلام کا معرکہ قرار دینے پر مصر ہیں اور اسے جہاد سوانہ پرستے ہوتے ہیں۔ اور اس کے لئے تاریخ کی جعلی اور کمندہ روایات کے سہارے سادہ لوح مسلمانوں کو دھوکہ دینے کی کوشش کی جاتی ہے۔ خواہ اس وحش میں انہیں کتنے ہی صحابہ کرام کی اہانت و تکذیب کرنی پڑے تاریخ کے راستے سے اعتقادات میں رسوخ پیدا کرنے والے فریب کار اور لقب زن ایک تو وہ ہیں کہ جن کے قلب و نظر میں اذواج و اصحاب رسولؐ عظیم الرحمن کے خلاف بغض و عناد فرس و فساد اور حسد کے علاوہ کچھ اور ہے ہی نہیں۔ دوسرے وہ ہیں کہ جنہیں اہل سنت ہونے کا بے ثبوت دعوئی ہے اور جن کی شہر چٹھی کے عبرتناک مظاہر نے بذات خود تاریخ میں کئی ایسوں کو راہ دی ہے۔ تاریخ ہمارے لئے صحت ہے نہ معیار اور نہ حسیب! اس لئے ہمیں کسی فلسفہ تاریخ کی احتیاج نہیں۔ ہمارے لئے کلام ربانی اور ارشاد نبویؐ ہی حجت، معیار اور حسیب ہے۔ یہی حق اور صبر حق ہے۔ اسی کا نام دین ہے۔ پھر اس حق کے کفری و عملی انہاد کا معیار حقیقی صرف اور صرف صحابہ کرام ہیں۔ دین کی تقسیم و تشریح اس وقت ناممکن ہے جب صحابہ کرام کو معیار حق نہ سمجھا جائے۔ وہی قومیں جو پروردگار کا رسالت ہیں۔

صحابہ محبت اور اطاعت رسول میں بے پناہ ہیں۔ وہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے منشاء ہیں۔ صحابہ کرام سے بلا امتیاز محبت اور ان کے منصب کا تعظ بر مسلمان کے ایمان کا حصہ ہے۔ اسی لئے اسلام کے نظام عقائد و افکار کو ٹیٹ کرنے کے خواہاں سبائی و موسیٰ لبرینٹ ہمیشہ سے صحابہ کرام کے خلاف زبان طعن دراز کر رہے ہیں۔ اور کتب ابن سبائی کی طرح بھونک رہے ہیں۔ خواہ یہ لوگ نام نہاد فلاسفہ و مناظرہ ہوں یا منطقیں و مورخین، پیر ہوں یا گدی نشین خرض و تقدس بانی کے کسی بھی روپ میں ہوں ہمارے نزدیک قابل معافی نہیں ہیں۔ جو فکر و نظریہ اور تعبیر صحابہ کرام کے متعلق کسی بھی بدگمانی یا بدگلوئی کا سبب بنے سراسر کفر اور باطل ہے۔ اور اس

فکر غلیظ کے حامل تمام لوگ مسلمانوں سے گلگت میں اور کافر ہیں۔ تاریخ کے بست سے کافذی پہلوانوں کو اپنے دجل و تلبیس پر ناز ہے جبکہ اسی تاریخ کے مضبوط حوالوں سے ایسے چند جاہل اور خناس لوگوں کو زندہ دور گویا جا سکتا ہے۔ اللہ کے نزدیک دین میں جو تقدس قرآن و حدیث کو حاصل ہے۔ وہ تاریخ کو ہرگز میسر نہیں آسکتا۔ سائیلوں اور ایرانی مومنینوں نے ہر شعبے میں دین کو نقصان پہنچایا ہے۔ کبھی سیدنا علی کی فوج کا کمانڈر بن کر مسلمانوں کو آپس میں بھڑایا اور کبھی آپس آتش انتقام شمشدی کی کبھی ہمایوں کے ذریعہ برصغیر میں شیعوں مذہب کی ترویج کیلئے راہیں نکالیں کبھی سیر جعفر پید کیا اور کبھی سلطان شہو شید کیا۔ آپ پہلی صدی سے لیکر آج تک دین اسلام کے خلاف ہونے والی سازشوں کا مجموعہ گائیں تو یہی لوگ نمایاں نظر آئیں گے۔

سید عطاء المومن بخاری نے آخر میں کہا کہ ہمارے نزدیک ساتھ گریو کفر و اسلام کا مرکز نہیں تھا۔ بلکہ مسلمانوں کو آپس میں لڑانے کی یہودی و مجوسی سازش کا شاخسانہ تھا۔ سیدنا حسینؑ حق پر تھے اور انہوں نے اپنی تین فرطوں اور پھر آخری خطبہ میں دشمن کو سبے نقاب اور نامزد کر کے جس حق کا اظہار فرمایا وہ اس ساتھ کے اصل کرداروں کو سمجھنے کیلئے کافی ہے۔

دوسری شہت میں ابن اسیر شریعت سید عطاء المومن بخاری مدظلہ نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔ کہ سب کے سب صحابہ کرام دانائے سبل، فرارسل اور مولائے کل علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پروردہ ہیں کہ جن کا حکم حکم الہی، حکم کلام الہی اور عمل منبتانے رہی ہے۔ مولائے کائنات علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تین لاکھ سے ستواڑھ سی صفت صحابہ کی جماعت گراں مایہ میں گھر و نظر اور شعور و احساس کا نور و مشکل کیا کہ جو حقیقت تک امت رسول کیلئے ہدایت اور حریت کے راستوں کو اہل تار ہے گا۔ اسوہ حسینؑ میں اسوہ رسالت کا یہی نورانی عکس نمایاں تر ہے۔ سیدنا حسینؑ نے جہاں غیرت ایمانی کو نیا مفہوم عطا کیا ہے وہاں انہوں نے منافقین کے اس گروہ کو ہمیشہ کے لئے سوا کر دیا ہے کہ جو ان کے نانا کے دین کے درپے آزاد ہو کر عقوق عثمانی پر منسلک وار کر چکا تھا۔

سیدنا حسینؑ کا اسوہ مقام صحابیت کی تفسیر ہے اور اس سے اس ارشاد نبوی کی صداقت پر ایمان قوی ہو جاتا ہے کہ جماعت صحابہ کا ہر فرد حقیقت تک امت رسول کے لئے ذریعہ ہدایت ہے وہ سب آسمان نبوت کے روشن ستارے ہیں۔ وہ سب مومنین کا ملین ہیں۔ صحابہ کے ایمان کی گواہی خود اللہ نے کلام اللہ میں دی۔ منافقت اور ایمان کی راہیں مستقاد اور جدا جدا ہیں۔ جو لوگ منافقت کا روپ دھار کر صحابہ کی جماعت میں داخل ہوئے اللہ نے وہی کے ذریعے نبی کریم پر ابھی منافقت واضح کر دی تھی۔ حضور نبی امی صلی اللہ علیہ وسلم نے منافقین کا نام لے لے کر انہیں اپنی جماعت سے باہر نکال دیا تھا۔ اس فیصلہ رسول کے بعد کس صحابی رسول کے ایمان میں شک کا اظہار بجائے خود منافقت ہے۔

حادثہ کربلا کے پس منظر میں یہودیوں، سائیلوں اور مومنینوں کی منافقانہ سازشیں کار فرما تھیں۔ خیبر کی شکست، جزیرۃ العرب سے اغلوہ اور اپنے اقتدار کے چکنا چور ہونے کے بعد یہودیوں نے امت مسلمہ میں انتشار الفراق کی گھمری سازشیں شروع کر دی تھیں اور وہ اسلامی حکومت کے استحکام اور تیزی سے برہمی ہوئی فتوحات سے خوفزدہ ہو کر انتظام پر اتر آئے تھے۔ امیر ایرانی مومنینوں کو اقتدار کسری کے ملبانیٹ ہو جانے کے کبھی نہ مندل ہونے والے زخم چاٹنے کی مصروفیت تھی۔ انہی دو نمایاں عناصر کو ایک جسمی نبی یہودی مسٹر عبداللہ ابن سبا جیسا فریاد سازشی میسر آیا جس نے شید مظلم سیدنا حسینؑ کی شہادت تک مرکزی کردار ادا کیا۔

سیدنا حسینؑ نے اگر اسیر زید کی بیعت نہیں کی تو ان کا یہ اجتہادی حق تھا۔ اور امت کا اس پر اجماع ہے کہ ہر صحابی مجتہد مطلق ہوتا ہے۔ اور مجتہد کو اختیار ہوتا ہے کہ وہ اپنے اجتہاد پر قائم رہے یا رجوع کرے۔ دونوں صورتوں میں ثواب کا مستحق ہوتا ہے۔ اب ہم دیکھتے ہیں کہ سیدنا حسینؑ کے اجتہادی موقف کے صاف برعکس اسلامی حکومت کے پتلا لیس صوبوں کے مسلمانوں نے مکمل اتفاق سے اسیر زید کی بیعت کی۔ اور انہیں اپنا خلیفہ منتخب کیا۔ ان میں "بدر" "واحد" کے صحابہ بھی موجود تھے۔ اور ان صحابہ نے کسی جبر کے تحت بیعت نہیں کی کہ اس کا تصور بھی اپنے ایمان کا منافع کرنے کے مترادف ہے۔ کوفہ کے شیخان علیؑ نے سیدنا حسینؑ کو خط لکھے اور تمت عوفت پر مشتمل ہونے کی دعوت دی یہی کوفہ پہلے سیدنا علیؑ اور سیدنا حسنؑ کو دھوکہ دیکر شید کر چکے تھے۔ چنانچہ سیدنا حسینؑ نے سیدنا مسلم بن عقیلؑ کو چارہ لینے کیلئے کوفہ بھیجا تو حسب دستور سابق کوفیوں نے انہیں بھی شید کر دیا۔ حضرت حسینؑ کو گھروا نہ ہو چکے تھے۔ کہ راستے میں "تعلیہ" کے مقام پر شہادت مسلم سے مطلع ہوئے۔ وہیں آپ نے اپنے

سابقہ موقف سے رجوع کر کے اسیر یزید سے ملاقات کا فیصلہ کر لیا اور اسی مقام سے کوفہ کی بجائے شام کی طرف سفر شروع کر دیا۔
 ابن زیاد اور شمر----- حضرت مسلم بن عقیل کے قتل میں شریک تھے اور دونوں نے سہم لیا تھا کہ اگر سیدنا حسینؑ اسیر یزید کے پاس پہنچ گئے تو مغایرت ہو جائیگی۔ اور کاتکان مسلم کو سزائل کے رہے گی چنانچہ ان دونوں نے سیدنا حسینؑ کو ہتھیار سے روکا اور اپنے ہاتھ پر یزید کی بیعت کا مطالبہ کیا۔ اس پر سیدنا حسینؑ نے فرمایا کہ ”خدا کی قسم! یہ تو میری موت کے بعد ہی ممکن ہے کہ میں تمہارے ہاتھ پر یزید کی بیعت کروں“ سیدنا حسینؑ کا یہ فیصلہ صحت تھا اور غیرت حسینؑ کا تقاضا تھا اس کے بعد شمر اور ابن زیاد نے ظلم کیا اور سیدنا حسینؑ کو شہید کر دیا۔ یہ مسلہ حقیقت ہے کہ کوفہ سے طبرستان تک کا سفر سیدنا حسینؑ نے عوفت کے لئے فرمایا کہ ان کے نزدیک عراق میں اسیر یزید کی بیعت عوفت تب تک منعقد نہ ہوئی تھی لیکن یہ اطلاع کوفیوں کی کچھ مکرئی ثابت ہوئی اور سیدنا حسینؑ کو یقین ہو گیا کہ اسیر یزید کی عوفت مستحق ہو چکی ہے۔ چنانچہ آپ مغایرت اور قصاص مسلم کے لئے کوفہ کی بجائے شام کو ہوتے۔ یوں کہ بلا کاسفر، سفر کھالص ہے اور ان سب باتوں کو تائید و تقویت میدان کر بلا میں پیش کردہ سیدنا حسینؑ کی ان تین شرائط سے ملتی ہے جو آپ نے جناب عمر بن سعدؓ کے سامنے پیش فرمائیں۔ اور پیش کش فرمائی کہ یا مجھے کہ کو پلٹ جانے دو یا سرمدوں کو قتل جانے دو کہ عمارؓ کو اسلام کا ہر کاب ہو کہ مصروف جہاد ہو جاؤں اور یا مجھے یزید کے پاس جانے دو تاکہ میں اس سے معاملات طے کروں۔ اور اس کے ہاتھ میں ہاتھ دے دوں آسزودہ میرا چھا“ ہے۔ یہی وہ تین شرائط ہیں۔ جو اہل سنت کیلئے فیصلہ کا معیار ہیں۔ اصل جرموں کی شناخت کے لئے بھی ہمیں سے حقیقی بنیاد فراہم ہوتی ہے۔ ان شرائط کو آئمہ اہلسنت کے علاوہ آئمہ اہل تشیع بھی تسلیم کرتے ہیں۔۔۔۔۔ لہذا ان تین شرائط کے مطالعہ کے بعد کسی کھسے، کھمانی یا مالانے کی گھناہش باقی نہیں رہتی اور حقائق کھل کر ابھر کر نکھر کر سامنے آجاتے ہیں۔

آج جو لوگ بھی آہل رسول اور اہل بیت رسول کا واسطہ دیکر مناقت کا انتہائی گھمنڈا۔ کردار ادا کر رہے ہیں۔ حق و باطل کے قاتل سازمہر کے اشارے ہیں۔ اور فرقہ وادرت کو ہوا دے رہے ہیں۔ ان کی ساری خرستیاں سہائی دولت، اشتراکی حیلوں، مکیسی قبر اور مختاری چالوں کی مظہر کا مل ہیں۔ یہود و مجوس کی ساری تک و دو اس نکتہ پر مرکوز مرکز ہے کہ تاریخ، ادب، سیاسیات، سماجیات اور اقتصادات کے ہر ہر گوشے میں فھرک اور لفاق کے سانچوں میں ڈھٹلے ہوئے قانونادہ نبوت کے خود ساختہ بت کھڑے کر دیئے جاتیں۔ میدان جنگ میں عبرتناک شکست اور ذلت سالمان موت سے پہلے دو چار ہونیا لے اعدائے خدا اور رسول کے پاس ہی ایک انتظامی حربہ تھا جو پوری قوت سے اور مسلسل آتایا گیا اور آتانے والے وہی تھے کہ فتنہ و سازش اور فھرک و لفاق جن کی فطرت و لطینت، ضمیر و ضمیر، سرشت و خضال اور گھر و نہاد کے اجزائے ترکیبی ہے۔

بند گئی اور تراجہ اور محبت آہل رسول و اہلبیت اطہار کا نعرہ سرزمین عجم کو اسی لئے نش آیا کہ یہاں ضمنہ پرستی، شاہ پرستی اور شخصیت پرستی مزا جنوں کا حصہ ہو چکی ہے۔ اجرام فلکی سے لیکر حشرات الارضی تک کو نسی ہیز ہے جو عبادت و ریاضت کی سزاوار نہ تھی۔ بند گئی طاقت و دولت، آئین ہائے کمند و نو کے متن و احد کا درجہ رکھتی تھی۔ ایسی رت میں ایسے ماحول میں اور ایسے موسم میں خبیثان عجم یہود و ان خیبر اور جوہان ایران و فارس کے لئے سازگاری ہی سازگاری تھی۔ چنانچہ ملت ابراہیمی کی مالگیری وعدت کو پارہ پارہ، امت محمدیہ کی ابدی شوکت و سطوت کو مروج و مسخ کرنے کیلئے ایک استوائی اور مستقار دین لہا دیا گیا۔ دین عجم کے پھاری گزشتہ تیرہ سو سال سے اسلام کے صدر دون میں لہنی چاکا ہر زمستوں کا استقام لے رہے ہیں۔ لیکن یہ دین اسلام ہے کہ خون صحابہ اور اسوہ انصار صحابہ اس کے قابل تفسیر قلہ کی فصیلیں ہو گئے ہیں۔

آپ نے آسز میں کہا کہ سانحہ کربلا کے سلسلہ میں اہل سنت کا اجماعی موقف یہ ہے کہ سیدنا حسینؑ کو ٹھیک اس طرح دھوکا دیا گیا جس طرح سیدنا علیؑ کو دھوکا دیکر شہید کیا گیا۔ اس سانحہ عظیم اور حادثہ فاجع کو سمجھنے اور حقیقی سازشی کرداروں سے آگاہی کیلئے شہادت سیدنا عثمانؓ کے محرکات اور اسباب و عوامل کو جاننا ضروری ہے۔ سیدنا حسینؑ نے خود فرمایا کہ ”وہ دھوکا کا شکار ہوئے ہیں اور انہیں شیعوں نے تباہ کر دیا ہے۔ ہمارا موقف بڑا واضح اور دو ٹوک ہے۔ ہمارا ایک ہی سوال ہے کہ جن صحابہ نے اسیر یزید کی بیعت کی اس کے چھپے نمازیں ادا کیں۔ اسکی کھمان میں جہاد کیا اور اس سے بدایہ و نذرانے وصول کئے ان کے ایمان کے ہارے میں آپ کیا کہیں گے اور ان میں سیدنا حسینؑ کے بھائی محمد بن علیؑ (محمد بنی حنفیہ) بھی شامل ہیں۔ ہمیں خارجی کھنے والے بزدل پہلے ان صحابہ کو خارجی کھنے کی جرأت کریں۔ یا لہنی حقیقت زبانون کو بند کریں۔ ورنہ حقائق خود بخود چھان کی دراز زبانون کو کام دے دیں گے۔

خاندان امیر شریعت سے پر خلوص گاؤں کا یہ عالم تھا کہ ماں جی (الیہ امیر شریعت) کی وفات کا سن کر تکلیف کی حالت میں جنازہ میں شرکت کیلئے ملتان روانہ ہو گئے۔ گھر والوں نے روکا کہ سوز میں تکلیف ہے۔ سفر میں شدید ہو سکتی ہے۔ صحت ٹھیک ہو جائے تو پھر چلے جانا۔ مگر انہوں نے جواباً کہا کہ وہ ملتان ضرور جانا چاہیے۔ خواہ وہ دوران سفر ہی فوت ہو جائے۔

ایسے مخلص کارکن ہی قوموں اور جماعتوں کی زندگی ہوتے ہیں۔ جماعتیں انہی کے ایثار اور محنت و خلوص سے پروان چڑھتی ہیں۔ اور انہی کے دم قدم سے جماعتیں چلتی پھرتی ہیں۔
افسوس! مفاد پرستی کی سیاست نے ایسے قومی کارکنوں کو یکسر نظر انداز کرنے کے رحمان کو تھوڑا ہی دی ہے۔ جس کا نتیجہ یہ ہے کہ اب تربیت سے محروم سیاسی کارکن اخلاق سے عاری اور خلوص سے سنی دامن ہیں۔ بدرجہا مروجہ ایک تربیت یافتہ۔ خوش اخلاق مخلص اور غیرت مند مسلمان تھے۔ اللہ تعالیٰ ان کی دینی خدمات و حسنات قبول فرمائے اور ان کی قبر کو بہشت کا باغ بنائے۔ (آمین)

دونوں ساتھیوں کے ساتھ ملا دے گا کیونکہ میں نے اکثر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے سنا آپ فرمایا کرتے تھے کہ میں اور ابو بکرؓ نے یہ کام کیا میں اور ابو بکر، عمرؓ ملاں جگہ داخل ہوئے غرضیکہ آپ ہر کام میں ان دونوں کو شریک کر لیتے تھے۔
(ابن ماجہ)

یا اللہ مدد

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ ، لَا اِلٰهَ اِلَّا اللّٰهُ مُحَمَّدٌ رَّسُوْلُ اللّٰهِ
مَنْ جَاءَ بِالْحَسَنَةِ فَلَهُ عَشْرُ اَمْثَالِهَا خَيْرٌ كَمَنْ تَعَلَّمَ الْقُرْآنَ وَعَلِمَهُ

(الحمد بیٹا)

زیر تعمیر جامع مسجد

مدارس دارالعلوم، حسین خیل پٹان

بزرگوارانہ دیکھو کہ تیرے کس کا ضمیر بھر پور ہے۔ بس،
دیکھا کرو کہ ضمیر و کویں، تاکہ خدمت و احسانت وینا کا منتظر
فریضہ بزرگوار پر برپا بنام دیا جائے!

(الافتخارات)	
خلافت راشدہ	خلیفہ ابو بکر صدیق
سیدنا عمر فاروق	سیدنا عثمان
سیدنا علی المرتضیٰ	سیدنا حسن مجتبیٰ
سیدنا محمد امین	رضی اللہ عنہم ورضوانہ

قرسیوں زد رکھنے والے (۱) بزرگیوں تک ڈرائنگ یا چیک اکاؤنٹ نمبر ۶۰۲
برای ایل بکسر - ۲ - بزرگیوں آڈیو یا نقد دستی - یا درج ذیل پتہ پر بھیجیں!

خادم علامہ ربوبند، حضرت مولانا غلام حسن خان، خطیب کبیر، مدرسہ دارالعلوم،
حسین خیل پٹان، مقام ڈاکخانہ حسینہ، ڈاک تحصیل و ضلع بکسر!